

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ  
ПРАВДА

3-0.11.1960

г. Магадан

Газета № . . .

### 5 Гастроли идут успешно

В редакцию пришло письмо от артиста областного театра Лугового, который в составе магаданской опереточной группы выехал на гастроли в Петропавловск-на-Камчатке. Автор сообщает: «Чудесную встречу оказали нам в Петропавловском порту. Большой плакат «Камчатский привет дорогим гостям!» видно было издали. На набережной в честь нашей встречи играл оркестр, играл до тех пор, пока пароход не пришвартовался к пирсу.

Трогательную встречу оказали пионеры. Два отряда под звуки горнов и барабанов со знаменами и цветами выстроились в длинную шеренгу. На импровизированной трибуне были представители горкома, обкомов партии и комсомола, трудящиеся Петропавловска. Митинг открыл начальник областного управления культуры. Много теплых слов было сказано в адрес нашего театра.

Первые четыре спектакля «Москва — Черемушки» прошли весьма успешно. Билеты были проданы еще до нашего приезда. Был дан концерт и в Доме флота.

Горячими аплодисментами встречали камчатцы игру артистов Приходько, Михайлова, Шайкина, Райх, Веремкович, Грибковой».